Положение о конкурсе «Янтарный край: жизнь, история, судьба!», приуроченном к 75-летию образования Калининградской области. 
1. Общие положения
Настоящее положение о конкурсе «Янтарный край: жизнь, история, судьба!», приуроченном к 75-летию образования Калининградской области, определяет порядок организации, проведения, подведения итогов и награждения победителей конкурса.
Учредителем конкурса является Муниципальное автономное учреждение культуры городского округа  «Город Калининград» «Калининградская централизованная библиотечная система» (МАУК «Калининградская ЦБС»). Конкурс проводится совместно с общеобразовательными учреждениями различного типа, библиотеками Калининграда и Калининградской области.
Конкурс проводится в форме исторической викторины. Основная тематика — хроника развития Калининградской области и факты из биографии выдающихся людей региона. Вопросы викторины размещаются на официальном сайте МАУК «Калининградская ЦБС» kaliningradlib.ru.
2. Цели конкурса
· формирование уважительного отношения к отечественной истории, чувства гордости за свой народ, свою Родину;
· формирование глубоких знаний по истории родного края.
3. Задачи конкурса
· стимулирование познавательной и исследовательской деятельности;
· формирование навыков и умения использования литературы и интернет-ресурсов для поиска информации.
4. Участники конкурса
В конкурсе могут принять участие жители города Калининграда и Калининградской области. Допускается как индивидуальное участие, так и командное (3-5 человек). Возраст участников — от 14 лет.
5. Условия конкурса
― конкурс проводится с 05 марта 2021 года по 05 апреля 2021 года включительно; 
― историческая викторина включает пятьдесят вопросов. К каждому вопросу предлагается несколько вариантов ответа, из которых необходимо выбрать только один. За правильный ответ на вопрос присуждается 1 балл. Максимальное количество баллов, которые можно набрать, правильно ответив на все вопросы, — 50;
― ответы на вопросы викторины должны быть внесены в бланк ответов, форма которого (вместе с включенным приложением «Согласие на обработку персональных данных») размещена на официальном сайте МАУК «Калининградская ЦБС» kaliningradlib.ru;
― каждый участник в обязательном порядке предоставляет следующую информацию: фамилия, имя, возраст, место учебы/работы, контактный номер телефона, электронная почта для обратной связи. Если участник конкурса является школьником или студентом, то необходимо указать сведения о педагоге (ФИО, должность, контактный номер телефона). В бланке ответов необходимо заполнить и подписать приложение «Согласие на обработку персональных данных»;
― участники конкурса присылают свои ответы на электронную почту: conkurs2020@kaliningradlib.ru  или приносят распечатанные ответы в читальный зал Центральной городской библиотеки им. А. П. Чехова по адресу: г. Калининград, Московский пр-т, 39, 2 этаж. Телефон 8 (4012) 53-69-26;
― во время выполнения заданий можно пользоваться различными источниками информации.
6. Правильные ответы и информация об участниках и победителях конкурса будут размещены на сайте МАУК КЦБС kaliningradlib.ru в срок до 25 апреля 2021 г.
7. По результатам конкурса определятся победители, которым будут вручены почетные грамоты и призы. Всем участникам конкурса и педагогам будут высланы на указанную электронную почту благодарственные письма.
8. Церемония награждения победителей и участников Конкурса состоится ориентировочно 30 апреля 2021 года в Центральной городской библиотеке им. А. П. Чехова. Информация о дате и времени награждения будет сообщена дополнительно.
Подробную информацию о конкурсе можно получить по телефону: 8 (4012) 53-69-26.
