ПОЛОЖЕНИЕ
Открытого многожанрового фестиваля-конкурса 
«ОТЧИЗНЕ ПОСВЯЩАЮ!»
 в рамках реализации творческого проекта
 «Земля на крайнем Западе России!».
                                                Ключевая тема выступлений на фестивале
 «Гордимся Отчизной, в которой живем!…» 
1. Цель и задачи
— Пропаганда художественными средствами героической истории и воинской славы Отечества, героического прошлого нашего янтарного края.
— Воспитание молодого поколения в духе патриотизма, повышения уровня гражданского самосознания, уважения к памяти героев восстановления Калининградской области.
— Воспитание детей и молодёжи в традициях любви к своему Отечеству, гордости за героический подвиг солдата-победителя в годы Великой Отечественной войны, уважения к поколению военных лет.
— Активизация коллективов детского творчества в мероприятиях, отмечающих знаменательные и памятные даты российской военной истории, восстановления Калининградской области.
— Поддержка творческой деятельности талантливых детей и подростков.
— Создание благоприятных условий для реализации творческого потенциала и обмена опытом работы руководителей творческих коллективов.
2. Организаторы Фестиваля-конкурса
Организаторами конкурса являются: МАУДО ДЮЦ «На Комсомольской», МАУК «Калининградская ЦБС» библиотека имени космонавта А.А. Леонова.
3. Порядок и условия проведения

К участию в фестивале-конкурсе приглашаются учащиеся творческих  коллективов МАУДО ДЮЦ «На Комсомольской» и учащиеся муниципальных общеобразовательных учреждений-партнёров по сетевому сотрудничеству в возрасте от 7 — 17 лет. Фестиваль проводится в виде творческих конкурсов по следующим номинациям:
1. Академическая музыка (солисты, вокальные дуэты, вокальные ансамбли);
2. Эстрадная музыка (солисты, вокальные дуэты, вокальные ансамбли);
3. Народное пение (солисты, вокальные дуэты, ансамбли);
4. Декоративно-прикладное творчество (индивидуальные участники, коллективы);
5. Художественное слово (индивидуальные участники, литературные композиции);
6. Лучший видеоролик (длительность не более 3 минут).

В рамках фестиваля-конкурса проходит выставка творческих работ «Мой дорогой дедушка, мой любимый папа, мой старший брат!».
5. Возрастные категории участников: 
— младшая возрастная категория: 7 – 10 лет; 
— средняя возрастная категория: 11 – 14 лет;
— старшая возрастная категория: 15 – 17 лет;
— коллективная работа. 
6. Критерии оценки выступлений: 

Конкурсные выступления участников оцениваются по общепринятым критериям: вокально-музыкальные данные, качество исполнения, соответствие сценическому образу, костюм, целостность композиции, исполнительское мастерство, артистизм, раскрытие художественного образа, сложность и выбор репертуара, соответствие возрасту.
7. Место и сроки проведения
Открытие  многожанрового фестиваля-конкурса «Отчизне посвящаю!»  состоится 17 февраля 2022 года, в 15-00 по адресу: пр-т. Мира, 62 , МАУК «Калининградская ЦБС» библиотека имени космонавта А. А. Леонова. 
ВХОД В БИБЛИОТЕКУ осуществляется при предъявлении QR-кода и паспорта для педагогов.
8. Порядок подачи заявок 

Заявки на участие в Фестивале-конкурсе принимаются  на электронную почту maoudyuckom@edu.klgd.ru с 1 февраля по  10 февраля 2022 г. с 9.00 до 18.00 с пометкой «Отчизне посвящаю!» по форме.
Подача заявки на Фестиваль-конкурс означает, что участник принимает все условия и согласен с тем, что организаторы имеют право использовать работы по усмотрению, в методических и информационных изданиях.
Творческие работы в номинации «Видеоролик», «Декоративно-прикладное творчество» принимаются вместе с заявкой в электронном виде с пометкой «Отчизне посвящаю!».
9. Награждение

Члены жюри определяют Лауреатов Фестиваля-конкурса в каждой номинации.
Награждение проводится в соответствии с возрастными категориями дипломами  лауреата  МАУК «Калининградская ЦБС» библиотека имени космонавта А. А. Леонова, МАУДО ДЮЦ «На Комсомольской».

Участники, занявшие призовые места, награждаются дипломами лауреата I степени; лауреата II степени; лауреата III степени. Участникам, не вошедшим в число победителей, вручаются сертификаты об участии.

По решению жюри Фестиваля-конкурса присуждается Гран-при.
По окончании работы Фестиваля-конкурса жюри оформляет и подписывает итоговый протокол, который ведёт секретарь жюри, назначаемый из числа членов оргкомитета. 
