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Настоящее американское образование в Европе!
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	Обучение на английском языке!

Двойной диплом!

Стажировки в США и Европе!

Учатся студенты из 40 стран!

Гранты на обучение!




Местоположение

Американский университет в Болгарии (АУБГ) - это престижный университет американского типа, предлагающий классическое четырехлетнее обучение. Университет находится в г.Благоевграде- живописном студенческом городе в 100 километрах к югу-западу от Софии, у подножия горы Рила. Город находится в прекрасных природных условиях: множество минеральных источников, мягкий центрально-средиземноморский климат, буйные горные леса и две реки. Регион исключительно красив своей природой и туристическими достопримечательностями, такими как Рильский монастырь, лыжный курорт Банско, город минеральных источников Сандански и семь Рильских озер. Город известен своей архитектурой ХІХ столетия и приветливой атмосферой. Греция всего в часе езды, а за 5 часов можно доехать до Стамбула.

Качество и аккредитация
Американский Университет в Болгарии аккредитован как в США, так и в Болгарии. В случае успешной сдачи государственных экзаменов выпускники университета получают американский диплом и болгарский государственный диплом с европейскими приложениями. Американский Университет в Болгарии признан лучшим вузов Болгарии и одним из лучших университетов Восточной Европы, и в настоящий момент привлекает лучших студентов из более 40 стран мира.

Обучение

Американский Университет в Болгарии предлагает обучение в стиле „liberal arts”, которое включает общеобразовательную подготовку и специализацию по основной и/или дополнительной специальности. Обучение ведется на английском языке. Выпускникам университета присваивается степень «бакалавр» по следующим специальностям: Бизнес-администрирование; Информационные технологии, Экономика, Европейская политология, История и цивилизация, Журналистика и массовые коммуникации, Информационные системы, Математика, Политология и международные отношения, Американистика. Студенты Американского университета в Болгарии могут изучать две основные специальности (или одну основную и одну подспециальность), и большая часть из них пользуется этой возможностью. В университете работают высококвалифицированные преподаватели из США и Европы, имеющие богатый опыт в преподавании в мультикультурной среде. Библиотека университета - самая большая библиотека англоязычной литературы на Балканах.
Студенческая жизнь
В настоящий момент Американский Университет в Болгарии предлагает возможность заниматься различными видами спорта, включая бейсбол, теннис, бокс, шахматы, лыжный спорт, европейский и американский футбол. В университете большое количество кружков, секций и клубов- на любой вкус и интерес. Есть студенческое правительство, своя газета и радиостанция. Центр профессиональной реализации университета помогает студентам планировать свое будущее. Каждый год проводятся ярмарка вакансий и ярмарка университетов, где предлагаются магистерские и докторские программы. Ярмарка вакансий собирает представителей ведущих международных компаний, желающих принять на работу или стажировку выпускников АУБГ. Центр профессиональной реализации также предоставляет информацию о возможностях получения степени магистра или доктора в ведущих американских и европейских университетах.

Институт английского языка (ELI)
Абитуриенты Американского Университета в Болгарии, которые отвечают общим требованиям приема, но чьи экзаменационные результаты, в частности по английскому языку, не соответствуют минимальным требованиям, могут поступить в Институт английского языка (ELI) при Американском Университете в Болгарии. ELI предлагает интенсивные курсы изучения английского языка и подготовку к экзаменам TOEFL и SAT. Институт работает как летом, так и во время осенних и весенних семестров. ELI сертифицирован как официальный тестовый центр для проведения экзамена TOEFL.
Пакет документов для поступления:
· Онлайн-анкета.
· Выписки оценок за 8-10 классы (для тех, у кого еще нет аттестата). 

· Эссе (тему можно посмотреть на сайте http://aubg-admissions.org/apply/application-information/
· Три конфиденциальных рекомендательных письма в запечатанных конвертах от учителей или классных руководителей. 

· Официальные результаты тестирования TOEFL или IELTS, а также результаты SAT, или АСТ. Код университета для получения результатов в Educational Testing Service /ETS/ и College Board - 2451.

Требования к кандидатам и сроки приема документов
Для того, чтобы поступить в Американский Университет в Болгарии, абитуриенту необходимо набрать как минимум 1000 баллов на экзамене SAT (чтение и математика) и 80 баллов на экзамене TOEFL iBT. 


Финансовая помощь 
Мы верим, что АУБГ предлагает превосходное образование. В то же время образование высокого качества стоит недешево, но наш университет намерен сделать обучение возможным для каждого кандидата, отвечающего требованиям. Университет предоставляет стипендии (scholarships) на обучение кандидатам, показавшим высокие баллы на экзамене SAT (вплоть до 100% оплаты обучения). Университет также может предложить финансовую помощь студентам на основании их заявки и предоставленных документах о доходе семьи. 
Контакты в АУБГ:

admissions@aubg.bg
Контакты в России:
Мария Игошина 
aubg.russia@americancouncils.ru 
телефон в Санкт-Петербурге (812) 320 79 81 
