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 Луиза, королева Прусская, считается самой знаменитой женщиной Восточной Пруссии. Её почитали жители Кёнигсберга и называли своей духовной наставницей.

Луиза Августа Вильгельмина Амалия появилась на свет 10 марта 1776 г. в Ганновере. Родителями её были Карл Людвиг Фридрих – наследный принц герцогства Мекленбург-Штрелиц и Фредерика Каролина Луиза, урождённая принцесса Гессен-Дармштадтская. Когда Луизе было 17 лет, её увидел король Пруссии Фридрих Вильгельм II. Он смог оценить по достоинству ум и красоту этой девушки и пожелал видеть её женой своего сына. Мечта короля сбылась – Фридрих Вильгельм влюбился в Луизу, и в Рождественский сочельник 1793 года она стала женой кронпринца. В браке она родила 5 сыновей и 5 дочерей.

Когда её муж в 1797 г. стал королём Пруссии, Луиза вместе с ним объездила всепрусские земли для принятия присяги подданных. Так она впервые побывала в Кёнигсберге – с 3 по 9 июня 1798 г. Став королевой, Луиза по праву стала считать Пруссию своей вотчиной и поэтому очень страдала, когда Наполеон занёс над Пруссией свой «меч». Она была уверена, что прусская армия легко разобьёт французов. Все военные походы Луиза прошла вместе со своим мужем и по пути продвижения устраивала антинаполеоновские манифестации, становясь центром всеобщего внимания. Но уже после первых боёв самоуверенность общества сменилась растерянностью и страхом. И только королева Луиза не пала духом. Для того чтобы воодушевить армию она являлась перед войсками верхом на коне и в военной форме.

14 октября 1806 г. в сражении под Йеной и Ауэрштедтом прусская армия была разгромлена. В Берлин торжественно въехал Наполеон. Для Луизы и её детей начались скитания. Королевскому двору нашлось место только на окраине своего государства – в Восточной Пруссии. 9 декабря Луиза приехала в Кёнигсберг. В начале января следующего года, тяжело больная, она продолжила своё бегство от Наполеона: по Куршской косе, по льду залива, сквозь ветер и снежную вьюгу – в Мемель. В апреле 1807 г. Луиза вместе с королём вновь появилась в Кёнигсберге, где после Прейсиш-Эйлауского сражения разместились 12 тысяч раненых и больных русских воинов. Луиза не осталась безучастной к их страданиям. Об этом слова русского офицера Михаила Леонтьева: "Сия жаркая любовь к страждущему человечеству, сие свойство прекрасной души милосердной Луизы долженствуют быть незабвенными в роде моём. И да благословится память твоя, добрая государыня, и отдалённейшим благомыслящим потомством моим".

После окончания боевых действий Луиза направляется в Тильзит на знаменитую встречу с императором Наполеоном, но её попытки смягчить сердце победителя и условия мира для Пруссии были безуспешными. Наполеон хотел стереть Пруссию с лица земли, хоть и восхитился женской красотой Луизы: "Я слышал, что Вы прекраснейшая из королев, но я не знал, что Вы красивейшая из женщин".

Луиза поддерживала убитого горем короля мужа всеми своими силами. Она стала сторонницей и инициатором реформ, направленных на возрождение Пруссии. Добродетель, бескорыстие, преданность интересам короны снискали королеве горячую любовь её подданных. Народ гордился красотой "первой фрау", её высокой материнской и супружеской репутацией, аристократическим умением при любых обстоятельствах "держать лицо" и действовать. Но более всего её почитали за её милосердие, она много делала для облегчения нищеты, скорби и страданий. Кёнигсбержцы считали королеву "душой Королевского города, его совестью. Жители Пруссии создавали легенды о добродетелях королевы Луизы. Она организовала в Кёнигсберге "Общество для семинара открытых добродетелей".

Летом 1810 г. 34-летняя Луза заболела и скончалась, оставив о себе добрую память и скорбь. Пруссы и остальные немцы принялись утверждать её образ, возводя мраморные скульптуры, называя её именем богоугодные заведения, стелы, гостиницы, мосты.

Кирха королевы Луизы, поставленная близ любимого места прогулок королевы, Бузольтского сада, - один из таких памятников. По проекту скульптора Кристиана Рауха в Кёнигсберге соорудили памятник–ротонду с надписью: "Гению Пруссии, незабываемой королеве – от граждан Кёнигсберга. 1874 год".

Королева Луиза имела непосредственное отношение к истории России – одна из её дочерей, Шарлотта, (которая была вылитая мать – такая же красавица) стала российской императрицей Александрой Федоровной, женой Николая I. 
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