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МЕЖДУНАРОДНОЕ ФЕСТИВАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО TOUR DE FILM и КИНОТЕАТР «ЗАРЯ»

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ 

ПОСОЛЬСТВА США В МОСКВЕ
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ГЕНЕРАЛЬНОГО КОНСУЛЬСТВА США В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ 

ПРЕДСТАВЛЯЕТ:

ФЕСТИВАЛЬ

«100 ЛЕТ ГОЛЛИВУДУ: 
НЕМОЕ КИНО+ЖИВАЯ МУЗЫКА»

ТУР ПО ГОРОДАМ РОССИИ

КАЛИНИНГРАД

19 и 20 ноября, 19.00

19, 20 ноября 2010 года в Калининграде, в кинотеатре «Заря» впервые в рамках российского тура пройдет знаменитый фестиваль «100 ЛЕТ ГОЛЛИВУДУ: НЕМОЕ КИНО+ЖИВАЯ МУЗЫКА». Фестиваль посвящен выдающемуся событию в истории кинематографа — 100-летию Голливуда, который уже целый век является символом кино. На фестивале будут представлены фильмы-легенды, лучшие творения «золотого века» Голливуда в сопровождении современных таперов-музыкантов. Организаторами фестиваля являются международное фестивальное агентство Tour de Film  и кинотеатр «Заря» при поддержке Посольства США в Москве и Генерального консульства США в Санкт-Петербурге. Также показы пройдут в Екатеринбурге и Петрозаводске.

19 ноября, в 20.00 в кинотеатре «Заря» зрителям будет представлена мелодрама «Плоть и дьявол» (1926), главную роль в которой сыграла легендарная Грета Гарбо, в сопровождении блестящего петербургского музыканта, виртуозного контрабасиста Владимира Волкова. 20 ноября, в 20.00 - комедия «Навигатор» (1924), поставленная великим комиком Бастером Китоном, под аккомпанемент профессиональных композиторов и музыкантов Данилы Акимова и Вадима Чалого, экс-участников группы «Бигуди».

 Это исключительное событие проходит в рамках проекта «100 ЛЕТ ГОЛЛИВУДУ: НЕМОЕ КИНО+ЖИВАЯ МУЗЫКА». Этот фестиваль - единственный в России - дает регулярную возможность познакомиться с историческими шедеврами эпохи «Великого Немого» под живое музыкальное сопровождение. Каждый зритель сможет увидеть и почувствовать, как под воздействием музыки преображается визуальный ряд фильма, как исторические шедевры приобретают новое, понятное нашим современникам, звучание. 

Мелодрама «ПЛОТЬ и ДЬЯВОЛ» (1926 г.) – «настоящий шедевр столетней выдержки», снятый в 1926 году режиссером Кларенсом Брауном - стал классикой мирового кино. В нем есть все – любовь, ревность, кровь! Великолепный дуэт Джона Гилберта и Греты Гарбо сделал фильм культовым; таким он остался и до сих пор.

Грета Гарбо была создана для кино. Ее можно было снимать в любой момент, в любом ракурсе и при любом свете: результат получался великолепным всегда. Ее чувственность и сексуальность безотказно действовали как на мужчин, так и на женщин. Она с успехом продолжала свою триумфальную карьеру и в звуковом кинематографе. В 1941 году, на пике карьеры, она сказала: «Я хочу побыть одна…» - и навсегда покинула иллюзорный мир киноискусства, навеки оставшись в памяти «Прекрасным Сфинксом».

 Драматизм страстей Греты Гарбо подчеркнет музыкальная интерпретация ВЛАДИМИРА ВОЛКОВА - ведущего контрабасиста Санкт-Петербурга, любимца джазовых интеллектуалов, автора невероятно успешного и долгоиграющего нео-джазового проекта «ВолковТрио».
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Парадоксальная приключенческая комедия «НАВИГАТОР» (1924 г.) – одна из лучших работ Бастера Китона, гениального актера, режиссера и каскадера всех времен и народов, чьи творческие открытия и находки до сей поры влияют на создателей кино.

Очаровательно наивный миллионер Ролло Тридвэй (Бастер Китон) оказывается в открытом море, на корабле, брошенном командой на произвол судьбы. По счастливой, хотя и странной, случайности рядом с ним остается девушка (Кэтрин МакГуайр), которой робкий герой никак не может признаться в любви. В безнадежной ситуации покинутые учатся сами добывать пропитание. И Ролло изо всех сил старается показать себя.

В роли таперов на сеансе выступят профессиональные композиторы и музыканты Данила Акимов и Вадим Чалый, экс-музыканты группы «БИГУДИ». Группа была образована в декабре 2000 года и стала тандемом композиторов, для выражения своих идей выбирающих любые подходящие для этого средства и инструменты, как аналоговые/цифровые, так и «живые». Сегодня Данила Акимов и Вадим Чалый активно развивают собственные проекты, успешно выступая на музыкальных фестивалях и российских клубных площадках. 

Фестиваль «100 лет Голливуду: Немое кино + Живая музыка» в Калининграде проходит при информационной поддержке «Каскад-ТВ», радиостанции «Европа Плюс» и портала www.NewKaliningrad.ru.

 ПРОГРАММА фестиваля «100 ЛЕТ ГОЛЛИВУДУ: НЕМОЕ КИНО+ЖИВАЯ МУЗЫКА» в кинотеатре «ЗАРЯ»:

Пр. Мира, д. 41/43
http://club-universal.com/cinema
19 ноября, 20.00 

Легенда Грета ГАРБО 

в мелодраме «ПЛОТЬ И ДЬЯВОЛ», 1926 г. / Кларенс Браун / США / 109’00”

В роли тапера - Владимир ВОЛКОВ («ВолковТрио»)

20 ноября, 20.00

Комедия Бастера КИТОНА 

«НАВИГАТОР», 1924 г. / Бастер Китон & Дональд Крисп / США / 0’59

В роли таперов - Данила Акимов и Вадим Чалый (экс-участники группы «Бигуди»)

Проект «100 ЛЕТ ГОЛЛИВУДУ: НЕМОЕ КИНО + ЖИВАЯ МУЗЫКА» посвящен знаменательному событию в истории кинематографа — 100-летию Голливуда, который уже целый век является символом кино. Все начиналось очень просто, но интересно: в 1910 году в Калифорнии высадился кинематографический «десант» из Нью-Йорка в составе режиссера Дэвида Уорка Гриффита, актрис Лиллиан Гиш, Мэри Пикфорд и компании для съемок фильма «В старой Калифорнии». Эти настоящие кинопокорители Запада (как пионеры прошлого) заложили первый камень в фундамент главного города в истории американского и мирового кинематографа.

Основателями крупнейших киностудий США были эмигранты: Адольф Цукор (Венгрия) основал «Paramount»; Карл Леммле (Германия) - создал «Universal», братья Уорнер (Польша) – положили начало «Warner Brothers», Луис Б. Майер (Россия, Минск) стоял у истоков «Metro-Goldwin-Mayer». Киностудии ориентировались на массового зрителя, ограничивая «авторские» возможности режиссеров. Так появилось особое – голливудское - кинопроизводство: в больших студиях снимались дорогие фильмы, требующие и большой финансовой отдачи. Уже в 20-е годы на первый план вышли не режиссёры, а продюсеры и актеры-звезды, и понятие «системы кинозвезд» прочно укрепилось в кинематографическом мире. Так и появились феномены Греты Гарбо, Чарли Чаплина, Гарольда Ллойда, Бастера Китона, актеров – главных участников фестиваля «100 лет Голливуду: Немое кино+Живая музыка», который пройдет 19 и 20 ноября в Калининграде. 

Сайт кинотеатра: http://club-universal.com/cinema 

Адрес кинотеатра «Заря» пр. Мира, д. 41/43

Забронировать билеты можно по телефону:  
+7 (4012) 21-45-88

Контакты для прессы:

PR-координатор  проекта

Саша Ахмадщина

+7 921 595 77 42

press@tourdefilm.ru 


Директор проекта «Немое кино + Живая музыка»

Марина Штауденманн

Tourdefilm@gmail.com
Контакты в Калининграде:

Арт-директор 

Кинотеатра «Заря»

Артем Рыжков

artryzkoff@hotmail.com 

